



"VCP TECNOLOGÍA S. DE R.L. DE C.V.", con domicilio ubicado en Avenida las Flores número 446, Colonia Flor de María, Álvaro Obregón, C.P. 01760, Ciudad de México, en acatamiento a las disposiciones contenidas en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (en lo sucesivo la "Ley"), y con el carácter de "Responsable", manifiesta y hace constar que el tratamiento de los datos personales recabados del Titular (entendiéndose como "Titular" a cualquier persona que comparta datos personales con el Responsable), se realizará en todo momento observando los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad.

De conformidad con lo establecido en el Artículo 8 de la Ley, el Titular manifiesta su consentimiento con el tratamiento de sus datos personales por parte del Responsable, ya sea mediante la firma del presente documento o absteniéndose de manifestar su oposición habiéndosele puesto a su disposición.

Todos los datos personales recabados por el Responsable serán única y exclusivamente los necesarios para que ésta pueda ofrecer en favor del Titular los servicios que han sido solicitados, ya sea de manera personal o a través de la o las personas facultadas para ello en su carácter de representantes legales.

En un ningún momento el Responsable recabará del Titular Datos Personales Sensibles (entendiéndose como sensibles aquellos que puedan revelar aspectos como origen racial o étnico, estado de salud presente y futuro, información genética, creencias religiosas, filosóficas y morales, afiliación sindical, opiniones políticas, preferencia sexual), salvo que sea estrictamente necesario para la prestación de los servicios por parte del Responsable en favor del Titular, y para lo cual el Responsable deberá de obtener el consentimiento expreso y por escrito del Titular para su tratamiento, a través de su firma autógrafa, firma electrónica, o cualquier mecanismo de autenticación que al efecto se establezca.

La aceptación del tratamiento de los Datos Personales por parte del Responsable **NO** implica autorización expresa o tácita para que el Responsable realice la transmisión de los Datos Personales a cualquier tercero, indistintamente si existe o no una relación jurídica o comercial con éste, salvo en los casos en que la transmisión de los Datos Personales en favor de un tercero sea necesaria para la prestación de los servicios a brindar en favor del Titular.

El Titular podrá hacer valer en todo momento ante el Responsable su derecho de limitar el uso o divulgación de los Datos Personales, así como para acceso, rectificación, cancelación u oposición y demás derechos aplicables contenidos en el Capítulo III de la Ley, mediante notificación por escrito en el domicilio del Responsable mencionado en el primer párrafo del presente o mediante correo electrónico enviado a la dirección ventas@vcptecnologia.com.

La Responsable se obliga a tratar los datos revelados por el Titular con estricta confidencialidad en apego a lo señalado en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y su reglamento, aplicando las medidas físicas y tecnológicas necesarias a fin de salvaguardar la integridad de los datos revelados.

Ante el cambio del presente Aviso de Privacidad por parte del Responsable, sin que esto implique la necesidad del previo consentimiento por parte del Titular, la Responsable lo hará del conocimiento de este último mediante notificación enviada al o las direcciones de correo electrónico que hayan sido proporcionadas por parte del Titular para dichos fines.